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TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 

20 responses 

Students Feedback on Curriculum 

75% 

55% 

70% 

Department of rhiiosopny 
Even Semester: II-Semester 

Year: 2023-2024 

5. 1. Curriculum delivery is well planned and effective Mark Only one oval 

459% 

30% 

6. 2.CurTent curriculum is need based Mark Only one oval 
20 resoonses 
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Female 

20% 

4-Sirongly Agree 
3-Agree 
2-Neuiral 

1-Disagree 
0-Srongly Disagree 

4-Srongiy agree 
3-Agree 
2-Neural 
1-Disagree 
0-Strongly disagre0 

Associate Professor 
Tura Govt. College 

Tura 



7. 3. Curriculum is weil updated Mark only one oval 
20 responses 

20 resoonses 

70% 

29 resoonses 

60% 

10% 

209% 

65% 

8. 4. Programme outcomes of the curriculum is well defined Mark only one oval 

25% 

4-Sirongiy agree 

15% 

3-Agree 

20% 

2-Neuirai 

1-Disagree 

-Strongiy disagree 

4-Strongiy Agree 
3-Agree 

9 5. Curriculum is having a good academic flexibility Mark only one oval 

2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongiy Disagree 

4-Suongiy Agree 
3-Agree 
2-Neulral 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 



10. 6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar Mark only one OvB! 
20 responses 

75% 

20 responses 

55% 

20% 

11. 7.Curriculum includes practical/field trips/study tours as actívíties Mark only one oval 
20 responses 

65% 
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4-trongty Agree 

Agree 
Z Neutral 
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0 6trongly Dieagree 

4-Strongly Agree 
3-Agree 
2-Neutral 

12. 8. Curriculum enhanced professional ethics, gender, human values and environmental 
awareness Mark only one oval 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 

4-Strongly Agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Stronaly Disagree 
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20 responses 

TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 

20 responses 

Students Feedback on Curriculum 

45% 

50% 

65% 

Department of Philosophy 
Even Semester: IV- Semester 

Year: 2023-2024 

5. 1. Curriculum delivery is well planned and effective Mark Only one oval 

35% 

40% 

6. 2.Current curriculum is need based Mark Only one oval 
20 responses 
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10% 
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4-Strongly Agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 
1-Disagree 
0-Strongly disagree 

Associate Professor 
Tura Govt. Colege 

Tura 



1. 3.CUTIOUum is weii uDgateg Mark oniy one ovai 20 responses 

40% 

20 resoonses 

35% 

8. 4. Programmes OUtcomes of the curicuium is weii defined mark oniy one ovai 

20% 

208 

50% 

25% 

35% 

2 Neuirai 

20% 

1 Disagree 

0 Strongly disagree 

4-Suongly Agree 

9. 5. Curricuium is having a go0d acadiemic tiexibitity Mark onty one ovai 
20 responses 

3-Agree 
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O1-Disagree 
0-Strongly Disagree 

4-Suongly Agree 
3-Agree 
2-Neuual 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 



6. Curricuum oeiivery agneres to tne acagemic caiengar Mark oniy one ovai 
20 resoonses 

20 resDonses 

40% 

20 responses 

10% 

15% 

30 
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40% 

10% 

4iongly gree 
3hgiee 
2-veulsal 

20% 

1-Disegoe 
0-Stongy Disagree 

4Srongly Agree 
3-Agiee 
2-Neutral 

12. 8. uiriculuri enhanced prolessional ehics, gende, kuman values and environmeniai 
awareness Mark onv one ovai 

1-Disagree 
0-Sirongly Disagree 

4-Sirongly Agree 
3-Agree 
2-Neural 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 
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TURA GOVERNMENT COLLEGE, TURA 
Students Feedback on Curriculum 

13 responses 
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46.2% 

Department of Philosophy 
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Year: 2023-2024 

61.5% 

5. 1.Curriculum delivery is well planned and effective Mark Only one oval 

38.5% 
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38.5% 

6. 2.Current currÍculum is need based Mark Only one oval 
13 responses 
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O 4-Strongly Agree 

3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 

O 4-Strongly agree 

3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 

Associate Professor 

Tura Govt. College 
Tura 



7. 3. Curriculum is well updated Mark only one oval 13 responses 

13 responses 

61.5% 

38 5% 

46 29% 

38 5% 

15 4% 

8. 4. Programme outcomes of the curriculum is well defined Mark only one oval 

462% 

15 4% 

23.1% 

4-Strongly agree 
3-Agree 
2-Neutral 

154% 

1-Disagree 
0-Strongly disagree 

4-Strongly Agree 
3-Agree 

9. 5. Curiculum is having a good academic flexibility Mark only one oval 
13 responses 

2-Neutral 
1-Disagree 
0-Strongly Disagree 

4-Strongly Agree 
3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 



10. 6. Curriculum delivery adheres to the academic calendar Mark only one oval 
13 responses 

13 responses 

15.4% 

13 responses 

38.5% 

38 5% 

385% 

46.2% 

11. 7. Curriculum includes practical/field trips/study tours as activities Mark only one oval 

15.4% 

7.7% 

30 8% 

23 1% 

4-Strongly Agree 

7 7% 

3-Agree 
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2-Neutral 

1-Disagree 
0-Sttongly Disagreee 

4-Strongiy Agree 
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awareness Mark only one oval 

3-Agree 
2-Neutral 

1-Disagree 
0-Strongly Disagree 
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3-Agree 
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1-Disagree 
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